


MAP 2103 Český Wachmajstr, kyjevský Wunderwaffe-Raketák a rafinovaný plán Bílého domu, jak raketami vyzbrojit Ukrajinu. Analýza.

 michalapetr.com/map-2103-cesky-wachmajstr-kyjevsky-wunderwaffe-raketak-a-rafinovany-plan-bileho-domu-jak-raketami-vyzbrojit-ukrajinu-analyza

Michael Svatoš

(1) Včera v poledne českého času Putinův mluvčí Peskov oznámil, že Rusku nezbyvá, než dosáhnout všech svých cílů, které si vytyčilo před invazí na Ukrajinu, a teprve potom válka skončí. Naše analýza 2012, kterou jsme publikovali 7 hodin před briefingem Peskova, a v níž jsme tvrdili, že slova, která teď v New Yorku produkují ústa českého prezidenta o tom, jak rafinovaným příměří dočasně ukončit válku na Ukrajině, a potom, až přijde vhodný čas, zákeřně vtrhnout do Ruska a srazit ho na kolena, nebudou mít na Putinovy válečné plány žádný vliv, protože chytrý Putin hlavu každého českého Wachmajstra snadno prokoukne. A nenechá se napálit. A Ukrajině provede nevratnou vojenskou, ekonomickou i populační lobotomii. Právě proto, aby Pavlův plán nemohl nikdy nastat.

Náhradní řešením dokončením Putinovy nevyhnutelné lobotomie Ukrajiny jsou jen záruky USA podle karibského scénáře 62, a v obsahu ruských cílů deklarovaných před invazí na Ukrajinu. To jsou jediné dva scénáře řešení ukrajinské krize, které jsou v současné době relevantní bez likvidace lidstva. Třetím scénářem, je překročit červené linie, a zkusit Rusko zničit v jaderné válce. A to je scénář, který mohou myslet vážně pouze naprostí sociopati a veskrze militantní úchylové, nebo snad nějaký duchem pustý CZ Vachmajstr.

(2) Ďábel se skrývá v detailech. Nový US vyzbrojovací plán pro kyjevského Wunderwaffe-Raketáka.

Ďábel se skrývá v detailech, je staré lidské rčení, a politici po celém světě se jím velmi rádi řídí. Posledním takovým příkladem je nejnovější plán Washingtonu, jak dalšími dodávkami zbraní podporovat válečné úsilí kyjevské branné moci proti armádě

moskevského Gosudara. Aby se neopakoval loňský scénář, kdy kvůli hádkám mezi Demokraty a Republikány v US Kongresu nebyly na dodávky těchto zbraní schváleny žádné rozpočtové výdaje, a zbraně se tak Kyjevu z Ameriky od loňského listopadu do letošního června s malými výjimkami prakticky 8 měsíců nedodávaly, vymysleli před pár dny Bidenovi poradci zdánlivě rafinovaný plán. Jeho podstatou je, nevyčerpané letošní peníze zákonem určené k vyzbrojování Zelenského vojsk, (5.9 miliardy USD), které se letos nevyčerpaly, a které 1. října propadnou zpět do americké státní pokladny, svěřit do přidělovací pravomoci Bidena s tím, že utratit je může pouze Pentagon, a pouze na zbraně pro Zelenského. Dábel se však skrývá v detailu, jak jsme už naznačili. Za tyto miliardy může Pentagon posílat Kyjevu pouze staré zbraně, a pouze zbraně těch výrobních modifikací, které už Zelenského Soldateska od USA v minulosti dostala.

Zelenskyj dorazil před pár dny do USA hlavně proto, aby tam získal povolení ostřelovat Rusko západními dalekonosnými raketami. Přes veškeré úsilí české, britské, dánské a pobaltské diplomacie, aby Kyjev konečně získal příležitost rozpoutat světovou jadernou válku, se těmto válkychtivým bigotům zatím svého cíle dosáhnout nepodařilo. Německý kancléř Scholz v posledních dnech opakovaně potvrdil, že dokud bude kancléřem, Hitlerovu osudovou chybu rozpoutat válku s Moskvou, opakovat nebude, a německé rakety Berlín banderovcům nedá. Obdobně razantně se vyjádřila i italská vládkyně Meloniová a její čelní diplomaté. A Macron, zřejmě aby nemusel provést svůj další už poněkud trapný názorový kotrmelec, raději zalezl do ulity škeble, kterou v srpnu vydloubal k obědu, a v otázce raket pro Kyjev od té doby zarputile mlčí.

Nejnověji všem plánům všech pomatených idiotů na překročení červené jaderné linie Zelenského hrátkami na Wunderwaffe Rakeťáka zasadil další mazanou ránu Bílý dům. Zatímco ještě v srpnu přívrženci rozpoutání III. světové války jásali, že Washington poskytne Kyjevu střely JASSM s dostřelem 370 km. Před pár dny

byly údajně schváleny k dodávkám pouze střely s omezeným dostřelem 112km. Protože podle zdrojů z US Kapitolu se letos na podzim opět očekává opakování loňských kongresových hádek o další pomoc Ukrajině, a zákon uvolňující potřebné miliardy nejspíš opět nebude schválen včas, bude kyjevský Wunderwaffe Raketák omezen pouze na dodávky střel, které už v minulosti dostal, a s jejich malým doletem, se až do schválení nového US zákona o podpoře Ukrajiny, Velkým Raketákem stát nemůže, i kdyby z Bidena vyloudil nějakým svým hereckým trikem potřebné povolení. Biden tak zřejmě už mazaným technickým legislativním řešením přesunul konečné americké rozhodnutí, zda malého banderovského diktátora z Kyjeva proměnit v kreaturu v konečných důsledcích pro lidstvo potenciálně překonávající i samotného Hitlera, na nového nájemníka v Bílém domě, bez ohledu jakého bude pohlaví. Můžeme se tak zatím těšit, že o letošních vánocích budou v ČR zřejmě navzdory veškerému fialovému vládnímu diplomatickému úsilí zářit pouze tradiční vánoční prskavky, nikoli však Gosudarovy odvetné rachejtle.

(3) Mluvčí Pentagonu Sabrina Singh kontra kyjevští raketáci a pražští wachmajstři!

Zda nadcházející vánoce v ČR budou svátky klidu a pohody, se ukáže doslova v nejbližších hodinách. Zelenskyj se ještě nevzdal a pokusí se v nejbližších hodinách Bidena přesvědčit, aby mu umožnil provést nejnovější banderovský experiment, a v praxi ověřit, zda střelba US raket z Ukrajiny do Ruska povede k porážce Putina, či k likvidaci veškerého lidstva.

Čeští zastánci překročení všech ruských červených linií, které mohou vést k jaderné válce, za takřka bezvýhradné podpory českých mainstreamových médií, většinou argumentují, že bez vyzbrojení Ukrajiny do síly světové mocnosti a povolení zbraně světové mocnosti libovolně proti Rusku používat, včetně střelby dalekonosných raket do hlubiny Rusi, nemůže Ukrajina Gosudara nikdy porazit.

Tyto jejich argumenty však už před 5 dny rozmetala mluvčí Pentagonu Sabrina Singh, když na opakované a dotírající otázky novinářů, zda Pentagon podporuje povolení Kyjevu střílet US rakety do hloubky Ruska, odpověděla, že Pentagon zastává stanovisko že: *neexistuje žádná zázračná stříbrná kulka (silver bullet)*, díky níž by Ukrajina dokázala Rusko porazit. A opět potvrdila stanovisko Pentagonu, že US rakety dalekého doletu ATACMS nemají na Ukrajině smysluplného vojenského použití, protože Rusko preventivně stáhlo všechna své letadla z letišť v jejich možném dosahu. Z vyjádření Sabriny Singh lze vyvodit, že Pentagon dobře chápe, že Zelenskyj by rakety ATACMS nemohl střílet na výlučně vojenské cíle, což by Putin ještě nejspíš v malém rozsahu toleroval, ale pouze na cíle civilní, průmyslové a ekonomické. A to by Putina rozzuřilo, a USA by byly nejspíš zataženy do nějaké svým dalším vývojem naprosto nevyzpytatelné vojenské konfrontace s Ruskem. ([Video z konference Sabriny Singh zde](#), o Ukrajině a raketách v čase videa kolem 13.30. [Písemný přepis konference v angličtině, zde](#).)

(4) Další podobnou analýzu z východní fronty, tentokrát zaměřenou na stav fronty a další perspektivy ruských obkličovacích operací, v zítřejší analýze. Tedy, pokud nenastanou nějaké převratné události.

Poslední pořady: Na Protiproudu s Petrem Hájkem [18. září najdete zde](#). S Josefem Skálou 12. září na TV Bureš, [pořad najdete zde](#). V polovině října se chystám do Klatov, termín a místo upřesním.

Je středa 25. září 05.32 ráno. Maily vyřizuji ještě stále se zpožděním, nicméně zítra by už mohly být odeslány i poslední zbylé odpovědi. Děkuji za pochopení. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*